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Diviser par 8 Nom:
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
40-8=__ 48+8=_ 80:8= 16:8=
24+8=__ 56-8=_ 32:8=_ 72:8=
64+8=_ 8:8=_ 40+8=_ 16+8=_
48+8=__ 2-8=__ 8+8=_ 80+8=
24+8=_ 56+8=_ 64:8= 32:8=
16+8=_ 48+8=__ 40-8= 56:8=
8:8=_ 72:8=_ 64:8=_ 32:8=_
80+8=_ 24+8=_ 48-8= 80:8=
40-8=__ 72+8=_ 32:8=_ 24:8=
56+8=_ 16+8=_ 8+8=_ 64:8=
80+8=__ 40:8=_ 48:8= 8:8=
16+8=_ 32+8=_ 24+:8= 56:8=
2+8=__ 64+8=_ 48:8= 24:8=
64+8=_ 16+8=_ 72:8=__ 40+8=__
32+8=__ 80=8=__ 8+8=_ 56+8=
56+8=_ 64:8=_ 40-8= 32:8=
16+8=__ 80+8=_ 48-8=_ 8:8=
24:8=_ 72:8=_ 40:8=_ 72:8=_
80+8=_ 32:8=_ 64+8= 48:8=
8+8=_ 56+8=_ 16+8= 24:8=
6+8=_ 16+8=_ 80+8= 40-8=
2+8=__ 24+8=__ 64:8= 8:8=
48-8= 32+8=_ 56+8=_ 48-8=
40+8= 32:8=_ 64:+8=_ 80:8=_
8-8=__ 16+8=__ 24+8= 72:8=
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Diviser par 8 Nom: Clé
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
40+8= 5 48+8= 6 80+8= 10 16+8= 2
24+-8= 3 56+8= 7 32+8= 4 72-8= 9
64+-8= 8 8+8= 1 40+8= 5 16+8= 2
48+8= 6 72-8=_ 9 8+8= 1 80-8= 10
24+-8= 3 56+8= 7 64+-8= 8 32-8=_ 4
16+=8= 2 48+8= 6 40+8= 5 56+8= 7
8+8=_ 1 72-8=__ 9 64+8=_ 8 32+8=_ 4
80+8=_ 10 24-8= 3 48+8= 6 80+8=_ 10
40+8= 5 72-8=__ 9 32+8=_ 4 24+-8= 3
56+8=_ 7 16+8=_ 2 8+8= 1 64+-8= 8
80+8=__ 10 40+8=__ 5 48+8= 6 8+8=_1
16+8= 2 32+8= 4 24-8= 3 56+8= 7
72-8= 9 64+-8= 8 48+8= 6 24+-8= 3
64+-8= 8 16+8= 2 72-8=_ 9 40+8= 5
32+8= 4 80+8= 10 8+8= 1 56+8= 7
56+8= 7 64+-8= 8 40+8= 5 32-8=_ 4
16+8= 2 80+8= 10 48+8= 6 8+8= 1
24-8= 3 72-8= 9 40+8= 5 72+8=_ 9
80+8=_ 10 32+8= 4 64+-8= 8 48+8= 6
8+8=_ 1 56+8=_ 7 16+8=_ 2 24+8= 3
56+8= 7 16+8=_ 2 80+8=_ 10 40+8= 5
72-8=__ 9 24~-8= 3 64+8=_ 8 8+8= 1
48+8= 6 32+8= 4 56+8= 7 48+8= 6
40+8= 5 32+8= 4 64+-8= 8 80+-8= 10
8+8= 1 16+8= 2 24-8= 3 72-8=_ 9
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Diviser par 8 Nom:
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
64+8=_ 16+8=_ 32:8=_ 24:8=
40-8= 2=8=__ 8+8= 48:8=
80+8=__ 56+8=_ 32:8=_ 8:8=
2+8=_ 48+8=__ 80+8= 64:8=
40-8=_ 24+8=__ 16+8= 56:8=
48+8=_ 32:8=_ 64+8= 8:8=
24+8=_ 72+8=_ 80+8=_ 40:8=_
56+8=_ 16+8=_ 48-8= 32:8=
80+8=__ 8+8=_ 16+8= 72:8=
64-8=__ 56+8=_ 24+:8= 40-8=
64-8=__ 80+8=_ 32:8= 48-8=
2-8=__ 40-8= 8+8= 24+8=
16=8=__ 56+8=_ 80:8= 40-8=
32+8=_ 24+8=__ 64:8= 16:8=
48-8=_ 72:8=_ 56+8=_ 8:8=
S6+8=_ 64+8=_ 72:8=__ 80:8=
32+8=_ 24+8=__ 48+8= 16:8=
8:8=_ 40:8=_ 24+8=__ 8:8=_
72:8=__ 48+8=__ 32:8=_ 64:8=
40+8=_ 16+8=__ 56+8= 80:8=
56+8=_ 32+8=__ 72:8= 8:8=
64:8=__ 16+8=__ 40+8= 24:8=
48+8=_ 80+8=_ 72:8= 56:8=
40:8=__ 64:8=_ 24:8=_ 8:8=_
80+8=__ 16+8=_ 32:8=_ 48-8=
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Diviser par 8 Nom: Clé
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
64+8= 8 16+8= 2 32+8= 4 24+8= 3
40+8= 5 72+8= 9 8+8= 1 48+8= 6
80+8= 10 56+8= 7 32+8= 4 8+8= 1
72+8= 9 48+8= 6 80+8= 10 64+8= 8
40+8= 5 24+8= 3 16+8= 2 56+8= 7
48+8= 6 32+8= 4 64+8= 8 8+8= 1
24+8= 3 72+8= 9 80+8= 10 40+8= 5
56+8= 7 16s8= 2 48+8= 6 32+8= 4
80+8=_ 10 8+8=_ 1 16+8= 2 72:8= 9
64+8= 8 56+8=_ 7 24+8= 3 40-8= 5
64+8= 8 80+8=_ 10 32+8=_ 4 48+8=_ 6
72-8= 9 40+8= 5 8+8= 1 24+8= 3
16s8= 2 S56+8= 7 80+8= 10 40+-8= 5
32+8= 4 24+8= 3 64+8= 8 16s8= 2
48+8= 6 72+8= 9 56+8= 7 8+8= 1
56+8= 7 64+8= 8 72+8= 9 80+8= 10
32+8= 4 24+8= 3 48+8= 6 16=8= 2
8+8= 1 40+8= 5 24+-8= 3 8+8= 1
72+8= 9 48+8= 6 32+8= 4 64+8= 8
40+8= 5 16+8= 2 56+8= 7 80+8=_ 10
°56+8=_ 7 32-8=_ 4 72+8=__ 9 8+8= 1
64+-8= 8 16+8= 2 40-8= 5 24-8=_ 3
48+8= 6 80+8= 10 72-8= 9 56+8= 7
40+8= 5 64+8= 8 24+8= 3 8+8= 1
80+8= 10 16+8= 2 32+8= 4 48+8= 6
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Diviser par 8 Nom:
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
24+8=_ 80+8=_ 72+8= 8+8=_
48:8=_ 64:8=_ 40:8=__ 56:8=_
32:8=_ 16+8=_ 24-8=_ 16:8=
r2e8=_ 64+8=_ 48-8=__ 40-8=
8+8=_ 56+8=_ 32:8= 80:8=
64+8=_ 72:8=__ 16+8= 80:8=
56+8=_ 48+8=__ 24+8= 40-8=
32:8=_ 8+8=_ 24+8= 72:8=
16-8=__ 80+8=_ 40+8= 56:8=
64+8=__ 8:8=_ 32:8= 48-8=
16=8=__ 40+8=__ 80+8=_ 32:8=
24+8=_ 8+8=_ 72+8= 64+8=
48+-8= 56+8=_ 8+8= 56+8=
40-8=_ 80+8=_ 32:8=_ 72:8=
24+8=__ 48+-8= 64+8= 16:8=
32+8=_ 16+8=__ 24+8= 64:8=
8+8=_ 40-8=_ 80+8=_ 56:8=
2-8=__ 48-8= 56+8= 40-8=
80+8=_ 72-8= 64+8= 16:8=
8+8=_ 32+8=__ 24-8=_ 48+8=_
40+8=__ 80+8=_ 72:8= 16:8=
48-8=_ 56+8=_ 64+8=_ 24+8=_
32+8=_ 8:8=_ 80:8=_ 72:8=
40-8= 32-8=_ 8+8=_ 64+8=
24-8=__ 56+8=_ 16:8=__ 48:8=
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Diviser par 8 Nom: Clé
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
24+8= 3 80+8= 10 72+8= 9 8+8= 1
48+8= 6 64+8= 8 40+8= 5 56+8= 7
32+8= 4 16s8= 2 24+8= 3 16s8= 2
72+8= 9 64+8= 8 48+8= 6 40+8= 5
8+8= 1 56+8= 7 32+8= 4 80+8= 10
64+8= 8 72+8= 9 16+8= 2 80+8= 10
56+8= 7 48+8= 6 24+8= 3 40+8= 5
32+8= 4 8+8= 1 24-8= 3 72+8= 9
16+8= 2 80+8= 10 40+8= 5 56+8= 7
64+8= 8 8+8= 1 32-8=_ 4 48+8=_ 6
16+8=_ 2 40-8= 5 80+8=_ 10 32+8=_ 4
24+-8= 3 8+8= 1 72+8= 9 64+8= 8
48+8= 6 56+8= 7 8+8= 1 56+8= 7
40+8= 5 80+8= 10 32+8= 4 72+8= 9
24+8= 3 48+8= 6 64+8= 8 16+8= 2
32+8= 4 16s8= 2 24+8= 3 64+8= 8
88=_ 1 40-8=_ 5 80+8=_ 10 56+8=_ 7
72+8= 9 48+8= 6 56+8= 7 40+8= 5
80+8= 10 72-8= 9 64+8= 8 16+8= 2
8+8= 1 32+8= 4 24+-8= 3 48+8= 6
40-8=_ 5 80-8=_ 10 72+8=__ 9 16+8=_ 2
48+-8=_ 6 56+8=_ 7 64+8= 8 24-8= 3
32+8= 4 8+8= 1 80+8= 10 72+8= 9
40+8= 5 32+8= 4 8+8= 1 64+8= 8
24+8= 3 56+8= 7 16+8= 2 48+8= 6
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Diviser par 8 Nom:
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
40-8= 16+8= 8+8= 72:8=
48+8=_ 80+8=_ 24+8= 56:8=
32:8=_ 64+8=_ 16:8=__ 24:8=
80+8=__ 64+8=_ 56+8=_ 8:8=
40+8=_ 72:8=_ 48+8= 32:8=
24+8=_ 32+8=__ 56+8= 80:8=
48+=8=_ 2+8=__ 64-8= 8+8=
0-8=_ 16+8=_ 56+8=_ 24:8=
8+8=_ 16+8=__ 40-8= 48-8=
64-8=_ 72:8=_ 80+8= 32:8=
48-8= 72+8=_ 8+8=_ 16+8=
24+8=_ 56+8=_ 40-8= 64:8=
80+8=__ 32:8=_ 32:8=_ 80:8=
16-8=__ 56+8=_ 8+8=_ 40-8=
48+8=_ 72:8=__ 64:8=__ 24:8=__
2+8=_ 8:8=_ 40-8= 64:8=
80+8=__ 16:8=_ 32:8=_ 24:8=
48=8=_ 56+8=_ 8+8=_ 48-8=
64+8=_ 56+8=_ 40-8= 72:8=
24+8=__ 80+8=__ 16+8= 32:8=
48-8=_ 24+8=__ 80+8= 32:8=
2+8=__ 16+8=__ 56:8= 8:8=
64+8=__ 40-:8= 24+8= 8:8=
16+8=_ 80-8=_ 64:8= 40-8=
S6+8=_ 48-8=_ 32:8=_ 72:8=
[ Maths Yo mcommcoesnensts 4 omoresisslolanl sl 0|29 11 B2 ot 1o




=

Diviser par 8 Nom: Clé
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
40-8= 5 16+8= 2 8+8= 1 72+8= 9
48+8= 6 80+8= 10 24+8= 3 S56+8= 7
32+8= 4 64+8= 8 16+8= 2 24+8= 3
80+8= 10 64+8= 8 56+8= 7 8+8= 1
40+8= 5 72+8= 9 48+8= 6 32+8= 4
24+8= 3 32+8= 4 56+8= 7 80+8= 10
48+8= 6 72+8= 9 64+8= 8 8+8= 1
40+8= 5 16s8= 2 56+8= 7 24+-8= 3
8+8= 1 16+8=_ 2 40-8= 5 48+-8=_ 6
64+8= 8 72+8= 9 80+8= 10 32+8= 4
48+-8=_ 6 72+8=__ 9 8+8= 1 16+8= 2
24+8= 3 56+8= 7 40-8= 5 64+8= 8
80+8= 10 32+8= 4 32+8= 4 80+8= 10
16s8= 2 56+8= 7 8+8= 1 40+8= 5
48+8= 6 72+8= 9 64+8= 8 24+8= 3
72+8= 9 8+8= 1 40+8= 5 64+8= 8
80+8= 10 16+8= 2 32+8= 4 24+8= 3
48-8= 6 56+8= 7 8+8= 1 48+-8= 6
64+8= 8 °56+8=_ 7 40-8= 5 72+8= 9
24-8= 3 80+8=_ 10 16+8= 2 32-8= 4
48+8= 6 24+-8= 3 80+-8=_ 10 32-8= 4
72+8= 9 16+8= 2 56+8=_ 7 8+8=_ 1
64+8= 8 40-8= 5 24+8= 3 8+8= 1
16s8= 2 80+8= 10 64+8= 8 40+8= 5
56+8= 7 48+8= 6 32+8= 4 72+8= 9
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Diviser par 8 Nom:
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
80+8=_ 24+8= 8+8= 40-8=
32+8=_ 48+8= 16+8= 64:8=
r2e8=_ 56+8=_ 72:8=_ 16:8=
8:8=_ 80+8=_ 32:8=__ 64+8=_
48-8=_ 56+8=_ 40+8= 24:8=
40-8=_ 56+8=__ 32:8= 16:8=
64+8=_ 8+8=_ 48+8=_ 72:8=
80+8=_ 24+8=__ 40-8= 72:8=
64+8=__ 56+8=_ 48:8=_ 8:8=
16+8=_ 32+8=_ 24+8= 80:8=
64+8=__ 16+8=_ 72:8= 8:8=
40-8=_ 56+8=_ 80+8= 48-8=
32:8=_ 24+8= 56+8= 24:8=
64-8=_ 40-8=_ 80+8=_ 8:8=
32:8=_ 16+8=__ 48+8=__ 72:8=
S6+8=_ 32+8=_ 80+8=_ 24:8=
16+8=__ 72:8=_ 40-8=__ 48:8=
64+8=_ 8:8=_ 72:8=_ 24:8=
40-8=_ 8+8=_ 48+8= 16=8=_
80+8=__ 56+8=_ 32:8=_ 64:8=
56+8=_ 80+8=_ 64-8=_ 32:8=
8:8=_ 72+8=__ 24+:8= 16:8=
48-8= 40-8=_ 40-8= 48+8=_
16=8=__ 32:8=_ 80+8=_ 8:8=
2+8=_ 64:8=_ 56+8= 24:8=
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ﬂh Diviser par 8 Nom: Clé

Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.

80+8= 10 24+8= 3 8+8= 1 40+8= 5
32+8= 4 48+8= 6 16s8= 2 64+8= 8
72+8= 9 56+8= 7 72+8= 9 16s8= 2
8+8= 1 80+8= 10 32+8= 4 64+8= 8
48+8= 6 56+8= 7 40+8= 5 24+8= 3
40+8= 5 56+8= 7 32+8= 4 16s8= 2
64+8= 8 8+8= 1 48+8= 6 72+8= 9
80+8= 10 24+8= 3 40+8= 5 72+8= 9
64+8= 8 56+8=_ 7 48+-8=_ 6 8+8= 1
16+8= 2 32+8= 4 24+8= 3 80+8= 10
64+8= 8 16+8=_ 2 72+8= 9 8+8= 1
40-8= 5 56+8= 7 80+8= 10 48+8= 6
32+8= 4 24+8= 3 S56+8= 7 24+8= 3
64+8= 8 40+8= 5 80+8= 10 8+8= 1
32+8= 4 16+8= 2 48+8= 6 72+8= 9
56+8= 7 32+8= 4 80+8= 10 24+8= 3
16=8= 2 72+8= 9 40+-8= 5 48+8= 6
64+8= 8 8+8=_ 1 72:8= 9 24:8= 3
40+8= 5 8+8= 1 48+8= 6 16+8= 2
80+-8= 10 56+8= 7 32+8= 4 64+8= 8
56+8= 7 80+8= 10 64+8= 8 32+8= 4
8+8= 1 72+8= 9 24+-8= 3 16+8= 2
48+8= 6 40+-8= 5 40+8= 5 48+8= 6
16s8= 2 32+8= 4 80+8= 10 8+8= 1
72+8= 9 64+8= 8 56+8= 7 24+8= 3
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Diviser par 8 Nom:
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
48+8= 72-8= 64:8= 32:8=
56+8=_ 24-8=_ 8+8= 16+8=
80+8=_ 40-8=_ 8+8=_ 32:8=
80+8=__ 24+8=__ 56+8=_ 16:8=
48+8=__ 64+8=_ 72:8=__ 40:8=_
r2=8=_ 56+8=_ 32:8=__ 64:8=
40:8=_ 8:8=_ 48:8=_ 80+8=_
16=8=_ 24-8=_ 72:8= 40-8=
16+8=_ 80+8=__ 48+8= 56:8=
32+8=_ 24+8= 8+8=_ 64:8=
48+8=_ 80+8=__ 24:8= 56:8=
40+8=__ 64:8=_ 16+8= 72:8=
32-8=_ 8+8=_ 64+8= 24:8=
88=_ 32:8=_ 80+8=_ 72:8=
56+8=_ 48+8=_ 40-8=_ 16:8=
48+8=__ 40+8=__ 16+8=_ 64+8=_
24-8=_ 72:8=_ 56+8=_ 8:8=
32+8=_ 80+8=__ 40-8= 56:8=
24+8=__ 64+8=__ 16+8= 32:8=
80+8=_ 48=8=_ 8+8=_ 72:8=
32+8=_ 8+8=_ 48-8= 16:8=
24+8=_ 64+8=_ 40-8=_ 80+8=_
2:8=_ 56+8=_ 48:8= 64:8=
S6+8=_ 32:8=_ 80:8= 16:8=
40-8=__ 24-8=_ 8+8=_ 72+8=
[ Maths Y mcomoncorssast 8 s [sr e 8212 el o0 sl e 1ot oo e




=

Diviser par 8 Nom: Clé
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
48+8= 6 72+8=_ 9 64+8= 8 32+8= 4
S56+8= 7 24+8= 3 8+8= 1 16s8= 2
80+8= 10 40+8= 5 8+8= 1 32+8= 4
80+8= 10 24+8= 3 56+8= 7 16s8= 2
48+8= 6 64+8= 8 72+8= 9 40+8= 5
72+8= 9 56+8= 7 32+8= 4 64+8= 8
40-8= 5 8+8= 1 48+8= 6 80-8= 10
16+8= 2 24+8= 3 72+8= 9 40+8= 5
16+8= 2 80-8= 10 48+8= 6 56+8= 7
32+8= 4 24+8= 3 8+8=_ 1 64+8= 8
48+-8=_ 6 80+8=_ 10 24+8=_ 3 56+8=_ 7
40-8= 5 64+8= 8 16+8= 2 72+8= 9
32+8= 4 8+8= 1 64+8= 8 24+8= 3
8+8= 1 32+8= 4 80+8= 10 72+8= 9
56+8= 7 48+8= 6 40+8= 5 16+8= 2
48+8= 6 40+8= 5 16+8= 2 64+8= 8
24+8= 3 72+8= 9 56+8= 7 8+8= 1
32:8=_ 4 80-8= 10 40-8= 5 56+8= 7
24+8= 3 64+8= 8 16+8= 2 32+8= 4
80+8=_ 10 48+-8= 6 8+8= 1 72:8= 9
32:8=_ 4 8+8= 1 48+8= 6 16+8= 2
24+8= 3 64+8= 8 40-8= 5 80-8=_ 10
72+8= 9 56+8= 7 48+8= 6 64+8= 8
S56+8= 7 32+8= 4 80+8= 10 16s8= 2
40+8= 5 24+8= 3 8+8= 1 72+8= 9
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Diviser par 8 Nom:
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
8+8=_ 32+8=_ 72:8= 64:8=
24+8=__ 40+8=__ 56+8= 80:8=
48-8=_ 16+8=__ 48-8= 80:8=
r2e8=_ 8+8=_ 64+8=_ 56:8=
16+8=_ 32+:8=__ 40-8= 24:8=
16+8=_ 64+8=_ 24+8= 56:8=
48-8=_ 40-8=__ 32:8= 72:8=
80+8=_ 8+8=_ 40-8= 16:8=
80+8=_ 48+8=_ 8+8= 32:8=
64+8=_ 56+8=_ 72:8= 24:8=
16-8=_ 32:8=_ 64:8= 80:8=
48-8= 72+8=_ 8+8= 56+8=
24+8=__ 40+8= 72:8= 48-8=
24+8=_ 40+8=__ 32:8= 8:8=
16+8=__ 64+8=_ 56+8=_ 80:8=
16=8=__ 24+8=_ 72:8= 48-8=
64-8=_ 40-8=_ 80+8=_ 8:8=
56+8=_ 32+:8=_ 24+:8= 64:8=
16-8=_ 8+8=_ 56+8= 32:8=
80+8=__ 40:8=__ 48:8= 72:8=
64+8=_ 72+8=__ 24+:8= 80:8=
40-8=_ 32+8=_ 16=8=__ 48-8=_
S6+8=_ 8+8=_ 32:8=_ 16:8=
48:8=_ 24:8=_ 40:8=_ 64:8=_
g+8= 72:8= 56+8= 80+8 =
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Diviser par 8 Nom: Clé
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
8+8= 1 32:8= 4 72+8= 9 64-8= 8
24+8= 3 40+-8= 5 56+8= 7 80+8= 10
48+8= 6 16s8= 2 48+8= 6 80+8= 10
72+8= 9 8+8= 1 64+8= 8 56+8= 7
16s8= 2 32+8= 4 40+8= 5 24+8= 3
16=8= 2 64+8= 8 24+8= 3 56+8= 7
48+8= 6 40+8= 5 32+8= 4 72+8= 9
80+8=_ 10 8+8= 1 40-8= 5 16+8= 2
80+8=_ 10 48+8= 6 8+8=_1 32:8=_ 4
64+8= 8 56+8=_ 7 72-8=__ 9 24+8= 3
16+8= 2 32:8=_ 4 64+8= 8 80+8=_ 10
48+8= 6 72+8= 9 8+8= 1 56+8= 7
24+8= 3 40+8= 5 72+8= 9 48+8= 6
24+8= 3 40+8= 5 32+8= 4 8+8= 1
16s8= 2 64+8= 8 56+8= 7 80+8= 10
16s8= 2 24+8= 3 72+8= 9 48+8= 6
64+8= 8 40+-8= 5 80+8= 10 8+8= 1
56+8= 7 32+8= 4 24+8= 3 64+8= 8
16+8=_ 2 8+8=_ 1 56+8=_ 7 32-8=_ 4
80+8=_ 10 40-8=_ 5 48-8= 6 72+8= 9
64+-8= 8 72+8= 9 24+8= 3 80+8=_ 10
40-8= 5 32+8=_ 4 16+8=_ 2 48+8=_ 6
56+8= 7 8+8= 1 32+8= 4 16+8= 2
48+8= 6 24+8= 3 40+8= 5 64+8= 8
8+8= 1 72+8= 9 56+8= 7 80+8= 10
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Diviser par 8 Nom:
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
8+8=_ 16+8=_ 40:8= 32:8=
80+8=__ 64+8=_ 56+8= 72:8=
48-8=_ 24+8=__ 32:8= 16:8=
r2e8=_ 48-8=_ 40-8=_ 80:8=
24-8=__ 8+8=_ 56+8=_ 64:8=
8+8=__ 32:8=_ 24+8= 40-8=
56+8=_ 16+8=__ 80+8=_ 72:8=
48+8=_ 64:8= 16+8= 40-8=
248=__ 32:8=_ 80+8=_ 64:8=
48+8=_ 56+8=_ 72:8= 8:8=
32+8=__ 40:8=_ 24:8= 8:8=
64+8=_ 48+-8= 72:8= 80-8=
16=8=__ 56+8=_ 16+8= 56:8=
24+8= 40-8= 8:8=_ 48+8=
r2e8=_ 32:8=_ 80+8=_ 64:8=
56+8=_ 80+8=__ 48-8= 72:8=
24+8=__ 32:8=_ 40+8= 8:8=
64-8=_ 16+8=__ 80+8= 24:8=
32+8=_ 64+8=_ 16-8= 8:8=
48+8=_ 56+8=_ 72:8= 40-8=
2+8=_ 32:8=_ 16+8= 40-8=
48-8=_ 24-8=_ 64+8=_ 80+8=__
S6+8=_ 8+8=_ 40-8=_ 64:8=
24+8=__ 8+8=_ 48:8= 16:8=
2+8=_ 56+8=_ 80+8 = 32:8=
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Diviser par 8 Nom: Clé
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
8+8= 1 16+8= 2 40-8= 5 32+8= 4
80+8= 10 64+8= 8 56+8= 7 72+8= 9
48+8= 6 24+8= 3 32+8= 4 16s8= 2
72+8= 9 48+8= 6 40+8= 5 80+8= 10
24+8= 3 8+8= 1 56+8= 7 64+8= 8
8+8= 1 32+8= 4 24+8= 3 40+8= 5
56+8= 7 16s8= 2 80+8= 10 72-8= 9
48-8= 6 64-8= 8 16+8= 2 40-8= 5
24-8= 3 32:8=_ 4 80-8= 10 64-8= 8
48+8= 6 56+8= 7 72+8= 9 8+8= 1
32+8=_ 4 40-8= 5 24+8= 3 8+8= 1
64+8= 8 48+8= 6 72+8= 9 80+8= 10
16s8= 2 56+8= 7 16s8= 2 56+8= 7
24+8= 3 40+8= 5 8+8= 1 48+8= 6
72+8= 9 32+8= 4 80+8= 10 64+8= 8
56+8= 7 80+8= 10 48+8= 6 72+8= 9
24+8= 3 32+8= 4 40+8= 5 8+8= 1
64+8= 8 16s8= 2 80+8= 10 24+-8= 3
32:8=_ 4 64+8= 8 16+8= 2 8+8=_ 1
48+-8=_ 6 56+8=_ 7 72+8=__ 9 40-8= 5
72:8= 9 32:8=_ 4 16+8= 2 40-8= 5
48+-8=_ 6 24+8= 3 64+8= 8 80-8=_ 10
56+8= 7 8+8= 1 40-8= 5 64+8= 8
24+8= 3 88= 1 48+8= 6 16s8= 2
72+8= 9 56+8= 7 80+8= 10 32+8= 4
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Diviser par 8 Nom:
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
40-8= 48-8= 24+8=_ 8+8=_
2+8=__ 16+8=_ 80+8= 64:8=
32:8=_ 56+8=_ 72:8=_ 8:8=
64-8=_ 24-8=__ 16+8=_ 56:8=
80+8=__ 48-8=_ 32:8=_ 40-8=
16+8=_ 40+-8= 64+8= 8:8=
2-8=__ 32:8=__ 56+8= 48-8=
80+8=_ 24+8=__ 24:8= 16:8=
80+8=_ 64+8=_ 40-8=_ 48-8=
32:8=_ 8+8=_ 72:8= 56:8=
16-8=_ 32:8=_ 80+8= 48-8=
56+8=_ 40-8=__ 24:8= 72:8=
8:8=_ 64:8=_ 64:8=_ 72:8=
40-8=_ 56+8=_ 80+8= 48-8=
32+8=__ 24-8=_ 8+8=_ 16+8=
16+8=__ 56+8=_ 72:8=_ 8:8=
24-8=_ 64+8=_ 32:8=_ 80:8=
40:8=_ 48:8=_ 40:8=_ 48:8=_
72+8=_ 16+8= 8:8= 56:8=
32:8=_ 64-8=_ 80-8=_ 24:8=
16-8=_ 56+8=_ 32:8=_ 8:8=
64+8=__ 48:8=__ 80:8= 24:8=
40+8=_ 72+8= 72+8= 64:8=
56+8=_ 32-8=_ 48+8= 24+8=
80+8=_ 16=8= 8+8=_ 40-8=
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Diviser par 8 Nom: Clé
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
40-8= 5 48+8= 6 24+8= 3 8+8= 1
72+8= 9 16s8= 2 80+8= 10 64+8= 8
32+8= 4 56+8= 7 72+8= 9 8+8= 1
64+8= 8 24+8= 3 16+8= 2 56+8= 7
80+8= 10 48+8= 6 32+8= 4 40+8= 5
16=8= 2 40+-8= 5 64+8= 8 8+8= 1
72+8= 9 32+8= 4 56+8= 7 48+8= 6
80+8= 10 24+8= 3 24+8= 3 16+8= 2
80+8=_ 10 64+8= 8 40+8= 5 48+8= 6
32+8= 4 8+8= 1 72+8= 9 56+8= 7
16+8= 2 32+8=_ 4 80+8=_ 10 48+8=_ 6
56+8= 7 40-8= 5 24+8= 3 72+8= 9
8+8= 1 64+8= 8 64+8= 8 72+8= 9
40+8= 5 56+8= 7 80+8= 10 48+8= 6
32+8= 4 24+8= 3 8+8= 1 16s8= 2
16s8= 2 56+8= 7 72+8= 9 8+8= 1
24+8= 3 64+8= 8 32+8= 4 80+8= 10
40+8= 5 48+8= 6 40+8= 5 48+8= 6
72+8= 9 16+8= 2 8+8= 1 56+8= 7
32:8=_ 4 64-8= 8 80-8= 10 24-8=_ 3
16+8=_ 2 °56+8=_ 7 32-8=_ 4 8+8=_ 1
64+8= 8 48+8=_ 6 80+8=_ 10 24+8= 3
40+8= 5 72+8= 9 72+8= 9 64+8= 8
S56+8= 7 32+8= 4 48+8= 6 24+8= 3
80+8= 10 16s8= 2 8+8= 1 40+8= 5
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Diviser par 8 Nom:

Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.

8+8=_ 72:8= 40-8= 80:8=
S6+8=_ 32+8=_ 64+8= 24:8=
16=8=__ 48+8=_ 32:8=_ 24:8=
r2e8=_ 64+8=_ 48-8=__ 56:8=
16=8= 8+8=_ 80+8= 40-8=
64-8=_ 16=8=_ 72-8= 80+8=
8:8=_ 56:8=_ 40:8=_ 32:8=_
48+8=_ 24+8=__ 16+8= 56:8=
64-8=__ 40-8=_ 8+8=_ 48+8=
2+8=_ 80+8=_ 32:8= 24:8=
64+8=__ 24+8=__ 56+8= 72:8=
16+8=_ 32-8= 80+8= 40-8=
48+8=__ 8+8=__ 56+:8= 32:8=
2=8=__ 8+8=_ 48-8= 80:8=
64-8=_ 16+8=_ 40-8= 24:8=
80+8=__ 48+8=_ 16+8= 56:8=
r2e8=_ 64+8=_ 32:8=_ 24:8=
8+8=_ 40-8=__ 48-8= 16:8=
80+8=_ 40-8=__ 72:8= 24:8=
8+8=_ 64+8=_ 32:8=_ 56:8=
40-8=_ 8+8=_ 24+8=_ 32+8=_
80+8=__ 56+8=_ 72:8= 16:8=
64+8= 48+8=_ 24+8=_ 40-8=_
48+8=_ 64+8=_ 56+8= 16:8=
2=8=__ 80+8=_ 8+8=_ 32:8=
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Diviser par 8 Nom: Clé
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
8+8= 1 72+8= 9 40+8= 5 80+8= 10
56+8= 7 32:8= 4 64+-8= 8 24+-8= 3
16+8= 2 48+8= 6 32-8= 4 24-8= 3
72+8= 9 64+8= 8 48+8= 6 56+8= 7
16+8= 2 8+8= 1 80+8= 10 40+8= 5
64+-8= 8 16+8= 2 72+8= 9 80+8= 10
8+8=_ 1 56+8= 7 40+8= 5 32+8= 4
48+8= 6 24+-8= 3 16+8=_ 2 56+8= 7
64+8=_ 8 40-8=__ 5 8=8=_ 1 48+-8=_ 6
72-8=__ 9 80+8=_ 10 32+8=_ 4 24-8= 3
64+8=_ 8 24-8= 3 56+8=_ 7 72+8=__ 9
16+8= 2 32-8= 4 80+8= 10 40+8= 5
48+8= 6 8+8= 1 56+8= 7 32+8= 4
72+8= 9 8+8= 1 48+8= 6 80+-8= 10
64+-8= 8 16+8= 2 40+8= 5 24+-8= 3
80+8= 10 48+8= 6 16+8= 2 56+8= 7
72+8= 9 64+8= 8 32+8=_ 4 24+-8= 3
8+8=_ 1 40+8= 5 48+8= 6 16=8= 2
80+8= 10 40+8= 5 72+8= 9 24-8= 3
8+8=_1 64+8=_ 8 32:8= 4 56:8= 7
40-8=_ 5 8+8= 1 24-8= 3 32:8=_ 4
80+-8=_ 10 56+8= 7 72+8=__ 9 16+8= 2
64+-8= 8 48+8= 6 24+-8= 3 40+8= 5
48+8= 6 64+-8= 8 56+8= 7 16+8= 2
72+8= 9 80+-8=_ 10 8+8= 1 32+8= 4
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